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Министар енергетике Србије Петар Шкундрић изјавио је данас да су према извештају
ревизора губици Нафтне индустрије Србије (НИС) у прошлој години били већи од три
милијарде динара.

  Шкундрић је у интервјуу агенцији Бета казао да је у Министарство енергетке, у
договору са Владом Србије и стратешким партнером Гаспромњефтом, покренуло
иницијативу да се изабере нови независни ревизор који ће још једном проверити
пословање НИС-а у 2008.

  "На бази процена с краја прошле године очекивано је да ће добит НИС-а бити две
милијарде динара, али је сада по налазу ревизора губитак већи од три милијаре и зато
тражимо да се још једно провери пословање НИС-а у 2008. години", казао је он.

  

Шкундрић је навео да након новог извештаја дефинитивно имати могућност да процене
шта је тачно и у сагласности са тим донесу одговарајућа решења. По закону је могуће до
септембра одложити седницу Скупштине акционара на којој се усваја извештај о
пословању НИС-а. Српски министар рударства и енергетике нагласио је да постоји
договор Владе Србије са већинским власником НИС-а да се сва питања заједнички
разматрају и договором решавају.

  Губитак не може да буде спорно питање између Владе Србије и стратешког партенера,
навео је, пошто је Гасрпомњефт куповао НИС у постојећем стању и са пословањем које у
том тренутку није било могуће утврдити, пошто се завршни рачуни подносе до 28.
фебруара.

  На питање агенције Бета да ли ће старо пословодство одговарати уколико се докаже
да је НИС пословао са губитком, Шкудрић је казао да за сада не може да се говори о
томе да ли је неко злоупотребио положај.

  "Због губитака може да се одговара уколико је нарушена законитост у раду и
пословању или уколико је извршена злоупотреба положаја. Ми за сада не можемо да
говоримо о томе да ли је неко злоупотребио функцију", казао је министар енергетике.
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  Он је нагласио да као председник Скупштине акционара НИС-а током четири месеца
прошле године, на бази редовног извештавања Управног одбора о пословањи није могао
да стекне утисак да је било незаконтог пословања у НИС-у. Оно што је могло да
произведе губитак НИС-а, казао је Шкундрић, је нагли раст цена нафте и куповина
већих количина нафте него што је било потребно у том тренутку јер је процењено да ће
се наставити раст цена.

  "Догодило се да је цена нафте нагло пала, а да је скупа нафта прерађивана у време
ниских цена горива", казао је министар.

  Шкундрић је оценио да то није могло да произведе толике губитке колике је утврдио
ревизор, али је на пословање могла да утиче и промена у курсу долара. "На бази
резултата две независне ревизорске куће имаћемо довољно елемената да утврдимо да
ли је било незаконитог пословања и да ли је било злоупотреба у пословању НИС-а током
протекле године", казао је агенцији Бета министар енергетике Србије Петар Шкундрић.

  Руски Гаспромњефт преузео је управљање НИС-ом почетком фебруара ове године
пошто је уплатио 400 милиона евра за куповину 51 одсто акција српске нафтне
компаније. Уговор о продаји НИС-а потписан је крајем децембра 2008. године у Москви.

  

(Блиц)
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